



Сегодня в рамках традиционного объезда глава администрации города Мурманска Андрей Сысоев проверил ход ремонтных работ в детском саду № 110 (ул. Пономарева, 5а). Здесь проводится комплексная реконструкция систем тепло- и водоснабжения, монтируются новые оконные блоки.

– Работы идут в хорошем темпе, в установленные сроки подрядчик укладывается, – рассказал Андрей Сысоев. – В ближайшие три года мы планируем закончить установку современных оконных блоков во всех образовательных учреждениях города, тем самым завершить программу «Теплое окно».

К слову в 2018 году новые окна появились в 34 зданиях мурманских детских садов, школ, лицеев и гимназий. Всего за период 2014-2018 годов по программе «Теплое окно» было заменено более пяти тысяч оконных блоков в социально значимых учреждениях столицы Заполярья.

– Самое главное ведется системная работа, – отметил депутат Совета депутатов города Мурманска Виктор Хабаров. – Городские власти поставили задачу заменить окна во всех детских садах, и этот вопрос решается, пусть поэтапно, но работа идет, окна устанавливаются, в садах становится теплее.

В детском саду (ул. Пономарева, 5а) уже обновили все инженерные сети: канализацию, водоснабжение и отопление, установили современные обогреватели. Начались работы по замене кафельной плитки в помещениях пищеблока, прачечной, буфете и туалетах, также здесь появится новая сантехника.

[Подробнее](#)